

Berichtigungen und Ergänzungen.

- S. 13 Z. 17 lies habita statt habite.
 S. 13 Z. 1 v. u. in Anm. ^g l. inscriptum statt in scriptum
 S. 40 Anm. ⁱ l. weggelassen.
 S. 55 Ueberschrift l. 12. Rect.
 S. 55 Sp. ^b Z. 21 l. Blide; Z. 29 lies Battenborch; Anm. ^p l. Lemago; Anm. ^w l. Schonberger.
 S. 62 nach Z. 11 Anm. ^{qq} l. 121 statt 21.
 S. 63^a 38 hint. a^{oris} l. B; die gewöhnliche Abkürzung für maioris, wie b^{oris} für minoris, von den Vordersätzen des Syllogismus.
 S. 64 Anm. ^{mm} st. Fredericus l. Fredricus.
 S. 66^b 5 ^{kk} zu streichen, ebenso Wenzelaus in der Anm. ^{kk}.
 S. 67 Ueberschrift st. Stephanus l. Stephani.
 S. 67 Anm. ^h l. Quedelborg; Anm. ^p l. Theodricus.
 S. 68^a 13 st. ^p l. p(auper).
 S. 68^b 1 streiche ^{ss}.
 S. 70 Anm. ^f l. Paderbornensis.
 S. 72^a 28 st. ^{bb} l. ^{cc}; Z. 31 st. ^{cc} l. ^{dd}.
 S. 72^b 39 st. Fridericl l. Frederici.
 S. 73 Anm. ^x st. Halbereth l. Halbereth.
 S. 74 Z. 1 v. u. vor Gruningen fehlt ^f.
 S. 75^b 37 streiche ^s und in der Anmerkung ^g Teppen.
 S. 75 Anm. ^k l. Luneborch st. Lunenborch
 S. 79^a 23 l. f. 32^d st. 32^b.
 S. 91^b 27 l. de st. do.
 S. 96 Z. 17 füge II. zu H. Ryman.
 S. 97 Z. 16 füge II. an Vornezin.
 S. 98 Anm. ^x l. Luneborg; Anm. ⁱⁱ l. Delbrage.
 S. 102^a 21 st. ^r l. ^t.
 S. 102^b 22 in Parenthese l. (in medietate?) vielleicht in der Mitte des Halbjahrs.
 S. 102 Anm. ^{hh} l. Meynhart.
 S. 104 in Anm. ^y st. 73 und 86 l. 63 und 76.
 S. 109^a 5 l. Allinblumen; in Anm. ^{dd} l. renunciavit.
 S. 109^b 14 st. ^{cc} l. ^{ff}.
 S. 111^b 30 st. ⁱ l. ^f.
 S. 112 Z. 12 in der Ueberschrift füge zum Namen H. de Geysmaria hinzu: II.
 S. 112^b 26 st. ⁱ l. ⁱ.
 S. 115^a 13 a. R. st. 43^c l. 53^c; Z. 32 statt 43^d l. 53^d.
 S. 115^b 33 st. Iohannes N. d. K. l. Albertus N. d. K. (in A und B).
 S. 115 z. E. Anm. ¹ st. siehe l. siehe.
 S. 116 Anm. ^s l. Wijsz; Anm. ⁱⁱ st. 108 l. 107.
 S. 117 fehlt Anm. ^y.
 S. 118^b 35 st. Staffelstein l. Staffelstein.
 S. 119 Anm. ^{ff} st. 93 l. richtig.
 S. 119^a 36 a. R. st. 55^b l. 55^d.
 S. 120^a 46 st. de Voyl l. Voyl de.
 S. 122^b 22 über n von Herbn ein Querstrich.
 S. 123 Anm. ^q st. Nioclaus l. Nicolaus.
 S. 124^a 14 st. S. .sze l. Sasze (nur e. Buchst. a nicht ausgedruckt).
 S. 124 Z. 25 zu Ryman füge III. hinzu.
 S. 124 Z. 26 st. (die^a) in l. in (die^a).
 S. 125^b 17 st. apotheoarii l. apothecarii.
 S. 127 Anm. ^{cc} streiche Francisci; Anm. ^{dd} l. Wildershusz.
 S. 127 Z. 29 streiche ^a und in Anm. ^a Swarcz-purgk in der Ueberschrift von B.
 S. 129 in der Ueberschrift l. Swarczpurg.
 S. 131 Ueberschrift st. 1423 l. 1424.
 S. 134^a 39 l. Ebrardus.
 S. 134 Anm. ^a st. 119 l. 120.
 S. 134^b. Von Z. 20 an sind die Zahlen am Rande um je eine Stelle höher zu rücken.
 S. 134 Z. 2 v. u. fehlt der Buchstabe der Anm. ^s.
 S. 136^b 30 st. XVIII l. XXIII.
 S. 136 Anm. ^y st. Georius l. Georius.
 S. 139^b 17 st. Soltwedel l. Saltwedel.
 S. 139 Anm. ⁱⁱ l. Slorbusch.
 S. 140^b 32 l. Sutoris.
 S. 142 Z. 37 st. magister l. magistri.
 S. 144^a 32 streiche ^{ff}.
 S. 144 Z. 33 nach Stutterheym füge II. hinzu.
 S. 145^b 45 st. Bremer (?) l. Kremer.
 S. 146^b 30 st. ^e l. ^f.